
Modern fizika alkalmazásai

a mérnöki gyakorlatban

4. előadás



A speciális relativitás elmélete II.



Impulzus-megmaradás I.
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Rögzítsük a K’ koordinátarendszerünket a -u sebességgel mozgó tömegponthoz. 
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Impulzus-megmaradás II.
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Impulzus-megmaradás III.
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Relativisztikus tömeg

Nyugalmi tömeg



Relativisztikus impulzus (relativisztikus tömeg nélkül !!!)
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Relativisztikus mozgásegyenlet
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Példa: tömegpont mozgása állandó erő hatására I.
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Példa: tömegpont mozgása állandó erő hatására II.
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A tömeg-energia ekvivalencia 
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A tömegdefektus
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Az energia, mint a sebesség és az impulzus függvénye
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